



В Москве бывший заместитель командующего Военно-транспортной авиации признан виновным в мошенничестве

Собранные Главным военным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю командующего Военно-транспортной авиации генерал-майору Валерию Шемякину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере). Следствием и судом установлено, что в январе 1999 года Шемякин, являясь заместителем командира войсковой части 15565 по летной подготовке, получил от Министерства обороны Российской Федерации безвозмездную финансовую помощь в размере около 370 тысяч рублей для покупки жилья, на которые приобрел трехкомнатную квартиру в городе Щелково Московской области (общая площадь более 120 квадратных метров), а затем оформил ее в свою собственность. В сентябре 2008 года офицер переоформил квартиру на дочь. В 1996 году Шемякин приобрел в Ногинском районе Московской области земельный участок для индивидуального жилищного строительства общей площадью 15 соток, который также оформил в частную собственность. Осенью 2005 года построенный на этой территории жилой дом общей площадью свыше 300 квадратных метров введен в эксплуатацию и на него получено свидетельство о собственности. Помимо этого, в декабре 2004 года офицеру безвозмездно в собственность для индивидуального жилищного строительства предоставлен земельный участок площадью 17,5 соток в Щелковском районе Московской области, который также оформлен в его собственность. В октябре 2007 года Шемякин был назначен на должность заместителя командира войсковой части 25969 с дислокацией в городе Москве. В июне 2010 года он представил членам жилищной комиссии воинской части, председателем которой являлся, извещение о выделении в Москве двухкомнатной квартиры общей площадью более 60 квадратных метров, а также фиктивную копию ходатайства начальника строительства, инженерно-технического обеспечения и расквартирования ВВС о выделении квартиры его семье с подложной положительной резолюцией от имени начальника расквартирования и обустройства Министерства обороны Российской Федерации – заместителя Министра обороны Российской Федерации. При этом он скрыл от членов комиссии наличие у него в собственности в Московской области земельных участков и жилого дома. В последующем Шемякин представил в жилищную комиссию Минобороны России справку-заявление, в которой отразил заведомо ложные сведения об отсутствии у него жилых помещений на праве собственности. На основании данных документов в июле 2010 года жилищная комиссия Минобороны России выделила указанную квартиру Шемякину, которую через месяц его жена приватизировала, а затем продала за 1 миллион рублей при фактической стоимости около 6,7 миллиона рублей. Приговором суда Шемякину назначено наказание в виде лишения свободы на срок 5 лет с отбыванием в исправительной колонии общего режима



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

и воинского звания «генерал-майор». Кроме того, судом удовлетворены иски о возмещении потерпевшей стороны в счет возмещения причиненного имущественного вреда на сумму 6,7 миллиона рублей.

21 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595044>